

ГОРЬКОВСКАЯ Правда

г. Горький

26 ЯНВ 1952

Концерты М. Александровича

В гор. Горьком с большим успехом проходят концерты заслуженного артиста РСФСР, лауреата Сталинской премии Михаила Александровича.

23 января Михаил Александрович и группа артистов встретились со студентами Горьковского политехнического института имени А. А. Жданова, 24 января выступили во Дворце культуры имени В. И. Ленина.

Концерты М. Александровича продолжатся до 29 января. Завтра он выступит в Сорновском Дворце культуры имени И. В. Сталина, затем—в Горьковском государственном театре драмы имени М. Горького, в киноконцертном зале автозавода.